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*** ACTA Nº 19 *** 

SESIÓN EXTRAORDINARIA  

MARTES 18 DE FEBRERO DE 2026 

 
 ALCALDE-PRESIDENTE:  
 CARLOS ANAUT ABADÍA 
 
CONCEJALES:  
PEDRO PILART MARTÍN 
AITOR PÉREZ BUENO 
KARIN HÜBNER 
JAVIER TAPIA ELDUAYEN 
 
SECRETARIA: 
Mª JESÚS SANZ PUEYO  

 
En el Salón de Sesiones de la Casa 
Consistorial de la Villa de Isaba, siendo las 
14:00 horas del miércoles 18 de Febrero de 
2026, se reúnen los Concejales que se citan 
al margen como presentes, al objeto de 
celebrar Sesión Extraordinaria del Pleno 
del Ayuntamiento de Isaba/Izaba, de 
conformidad con lo establecido en la Ley 
Foral 6/1990 de 2 de Julio, de la 
Administración Local de Navarra. El acto se 
celebra con la presencia del Alcalde-
Presidente, Carlos Anaut Abadía, y con la 
asistencia de la Secretaria Mª Jesús Sanz 
Pueyo. 

 

Los concejales SERGIO UREÑA ANAUT y IGNACIO GARCÉS UTRILLA no 

comparecen por motivos laborales. 

Por indicación del Alcalde-Presidente se inicia la sesión dando paso al análisis de 
los asuntos incluidos en el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1) APROBACIÓN DEL PROYECTO “PROYECTO DE CAPTACIÓN DE AGUA 
Y CONDUCCIÓN HASTA DEPÓSITO MUNICIPAL DE ABASTECIMIENTO 
EN ISABA (NAVARRA)”.-(P.I.L. 2026-2028). 
 

2) RUEGOS Y PREGUNTAS.  
 

------------------****----------------- 
 
 

1º/.-APROBACIÓN DEL “PROYECTO DE CAPTACIÓN DE AGUA Y 
CONDUCCIÓN HASTA DEPÓSITO MUNICIPAL DE ABASTECIMIENTO EN 
ISABA (NAVARRA)” PARA CAPTACIÓN DE AGUA (MINTXATE) y 
CONDUCCIÓN HASTA EL DEPÓSITO MUNICIPAL DE ABASTECIMIENTO 
(P.I.L. 2026-2028). 

 
 El Alcalde expone que el Ayuntamiento de Isaba, ante la disminución del 
índice pluviométrico que experimente el municipio en los últimos años, se propone 
asegurar el suministro de agua potable de la población. Para ello, se propone 
realizar el Proyecto de ejecución para suministro de agua, con una nueva 
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captación desde la regata Mintxate que se sitúa al norte del núcleo urbano y a 
escasamente 3 km de distancia de éste. 
 
 La Secretaria expone que el Ayto. de Isaba Ayuntamiento de Isaba tiene 
concedida la inclusión provisional de la inversión denominada “Captación de agua 
Mintxate y conducción hasta depósito”, en las ayudas del P.I.L. 2026-2028, 
estando pendiente la inclusión definitiva en el Plan de Inversiones Locales 
(Expediente: 0021-PI10-2025-000032), dentro de la relación de inversiones 
prioritarias de inversiones prioritarias de abastecimiento de agua en alta, a falta 
de su inclusión definitiva.-(Art. 11) de la Ley Foral 8/2022, de 22 de marzo, 
Reguladora del Plan de Inversiones Locales. 
 
 Vista la valoración económica de los costes recogida en la MTV elaborada 
por el arquitecto Fco. Javier Chocarro San Martín, de fecha 8 de Abril 2025, 
denominada: “CAPTACIÓN de AGUA (MINTXATE) y CONDUCCIÓN hasta el 
DEPÓSITO MUNICIPAL de ABASTECIMIENTO”.  
 

Visto que es requisito ineludible la presentación del Proyecto de Ejecución 
de las obras “Captación de agua Mintxate y conducción hasta depósito”, para la 
inclusión definitiva. 
 
 Vista la adjudicación en Pleno de la redacción del proyecto, aprobada en 
Sesión Extraordinaria celebrada el 27 de enero de 2026, con adjudicación del 
encargo de la redacción técnica del Proyecto, a la empresa de Ingeniería, “Aierdi 
Ingenieros, S.L.“ 
 

Visto el Proyecto de Ejecución y Dirección de Obra, reformulado, 
denominado “PROYECTO DE CAPTACIÓN DE AGUA Y CONDUCCIÓN HASTA 
DEPÓSITO MUNICIPAL DE ABASTECIMIENTO EN ISABA (NAVARRA)”, 
elaborado por la empresa de Ingeniería, “Aierdi Ingenieros S.L.” de fecha febrero 
de 2026.  
 

Analizado este punto del Orden del Día y sometido a votación, se 

ACUERDA por unanimidad (5 votos): 

➢ APROBAR el Proyecto de Ejecución y Dirección de Obra de la inversión: 
“PROYECTO DE CAPTACIÓN DE AGUA Y CONDUCCIÓN HASTA 
DEPÓSITO MUNICIPAL DE ABASTECIMIENTO EN ISABA (NAVARRA)”, 
de fecha Febrero 2026, elaborado por la mercantil AIERDI INGENIEROS, 
S.L., con domicilio en Parque empresarial Ansoain, C/ Larrazko, nº 91, 
Oficina 1 -25, 31015 Ansoain (Navarra). 
 

➢ APROBAR la presentación del citado Proyecto, para su inclusión definitiva 
en el Plan de Inversiones Locales.-P.I.L. 2026-2028 (Expediente: 0021-
PI10-2025-000032). 
 
 

2).-RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 
No se producen. 
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 Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 11:30 horas, del miércoles 18 

de Febrero de 2026, el Alcalde-Presidente levanta la sesión de la que se extiende la 

presente Acta, firmada por los miembros de la Corporación, conmigo la Secretaria que 

certifico. 

EL ALCALDE      SECRETARIA-INTERVENTORA. 
Carlos Anaut Abadía        Mª Jesús Sanz Pueyo. 
 
 
 
 
 
 

CONCEJALES:  
KARIN HÜBNER 
 

PEDRO PILART MARTÍN 
 
 
 

 
JAVIER TAPIA ELDUAYEN 
 
 
 

 
AITOR PEREZ BUENO 
 

IGNACIO GARCÉS UTRILLA 
 
 
 

 

 


